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INDICADORES MENSUALES 
 
 

 
 
 
 
 

INDICADORES TRIMESTRALES 
 

 

 
Indicador 

Tasa mes 
anterior (%) 

Tasa mismo mes 
año anterior (%) 

Indicador de confianza económica 33.2 -7.0 16.1 

        Indicador de situación económica actual 19.1 -9.9 29.9 

        Indicador de expectativas económicas 47.2 -6.0 11.3 

Indicador de confianza política 29.0 -4.6 7.8 

        Indicador de situación política actual 17.1 -8.6 4.9 

        Indicador de expectativas políticas 41.0 -2.6 9.3 

Autoubicación ideológica media 4.41 -3.1 -1.6 

 Indicador 
Tasa 3 meses 

antes (%) 
Tasa mismo mes 
año anterior (%) 

Indicador de confianza del sistema Gobierno/Oposición 25.7 3.2 8.9 

 Indicador de la labor del gobierno 23.6 -6.3 0.0 

 Indicador de la labor del 1er partido de la oposición 27.7 12.6 17.4 
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INTENCIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES (%)  

  jul-12 oct-12 ene-13 abr-13 jul-13 oct-13 ene-14 abr-14 jul-14 oct-14 

Amaiur 0.9 0.8 0.4 0.3 0.5 0.6 0.5 0.8 0.6 0.4 

BNG 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.1 

CC 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.4 0.4 0.2 0.0 0.1 

Ciudadanos . . . . . . . . 0.6 1.5 

CiU 2.1 2.3 1.7 1.2 1.1 1.1 1.4 1.4 1.5 2.0 

Compromís-Q 0.8 0.5 0.8 0.6 0.8 0.4 0.6 0.9 0.8 0.3 

ERC 0.8 1.1 1.9 1.6 1.6 2.0 1.7 1.9 2.5 1.9 

Foro 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 

Geroa-Bai 0.1 0.2 0.2 0.2 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 

IU-ICV 6.2 7.0 6.4 7.1 7.8 8.5 7.1 7.2 6.2 3.7 

PNV 0.6 0.8 0.8 0.8 0.8 0.5 0.6 0.6 0.6 0.4 

Podemos . . . . . . . . 11.9 17.6 

PP 18.2 16.1 15.8 12.5 13.2 11.4 10.8 13.6 12.8 11.7 

PSOE 17.1 17.6 17.0 13.7 12.5 13.0 11.8 13.4 10.6 14.3 

UPN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 

UPyD 3.5 4.4 3.8 4.1 4.9 4.8 4.6 4.9 3.5 2.1 

Otros 2.4 2.9 2.8 4.1 3.2 3.5 3.6 4.3 2.3 1.8 

Voto nulo 0.3 . 0.2 0.2 . . 0.5 0.1 0.2 0.1 

En blanco 5.5 6.9 6.6 9.1 7.0 7.2 8.1 6.9 5.5 4.2 

No votaría 22.3 18.8 21.5 22.7 24.0 22.0 24.2 20.2 19.2 15.7 

N. S. 16.2 16.6 17.2 19.0 20.2 21.5 21.1 20.8 18.7 19.5 

N.C. 2.5 3.5 2.5 2.5 1.7 2.6 2.5 2.1 2.1 2.4 

(N) 2484 2484 2483 2482 2476 2485 2480 2469 2471 2480 

 
 

ESTIMACIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES (%)  

  jul-12 oct-12 ene-13 abr-13 jul-13 oct-13 ene-14 abr-14 jul-14 oct-14 

Amaiur 1.2 1.6 0.9 0.9 1.4 1.2 1.2 1.3 1.0 0.9 

BNG 0.7 0.7 0.8 0.7 0.7 1.1 0.7 0.6 0.5 0.4 

CC 0.7 0.4 0.9 0.9 0.5 0.5 1.0 0.4 0.3 0.3 

Ciudadanos . . . . . . . . 0.9 2.1 

CiU 4.0 3.9 3.6 3.4 3.1 2.9 3.4 3.0 2.9 3.8 

Compromís-Q 0.8 0.7 1.1 0.5 0.9 0.5 0.8 1.7 1.4 1.1 

ERC 1.3 1.3 2.0 2.0 2.3 2.5 2.5 2.5 3.3 2.3 

Foro 0.4 . . 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 

Geroa-Bai 0.1 0.3 0.3 0.3 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 

IU 8.6 9.4 9.4 9.9 11.5 11.3 11.3 10.9 8.2 4.8 

PNV 1.5 1.4 1.3 1.2 1.4 1.2 1.5 1.1 1.0 1.0 

Podemos . . . . . . . . 15.3 22.5 

PP 36.6 35.9 35.0 34.0 32.5 34.0 32.1 31.9 30.0 27.5 

PSOE 29.9 28.6 30.2 28.2 27.2 26.8 26.6 26.2 21.2 23.9 

UPN . . . . 0.3 0.3 0.0 0.1 0.1 0.1 

UPyD 6.6 7.3 6.8 7.4 8.8 7.7 9.2 8.9 5.9 4.1 

Otros 4.4 4.8 4.7 6.6 5.4 5.9 5.6 6.6 4.0 2.3 
En blanco / 

Nulos 
3.2 3.9 3.1 3.8 3.8 4.0 3.7 4.7 4.0 3.0 

 

 


